

Тематическое мероприятие приуроченное ко дню вывода советских войск из Афганистана.

15 февраля – особый день. День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Эта памятная дата установлена в честь воинов - интернационалистов, которые выполняли свой боевой долг за пределами границ своей родной страны. Её отмечают тысячи россиян, и не только те, кто прошел трудными дорогами Афганистана. И не только родственники, друзья тех, кто пал на этой войне. Эта дата священна для всех, кто дорожит миром, для кого такие понятия как Долг, Честь, Родина имеют глубочайшее значение.

В подготовительной к школе группы прошло мероприятие, посвященное выводу войск из Афганистана.

В ходе тематической беседы, которая сопровождалась презентацией, дети познакомились с историей Афганской войны, которая длилась много лет. На примере этой войны ребята увидели и почувствовали всю ту боль и хаос, что приносит война. Закрепили понятие, кто такие защитники Отечества, какими они должны быть. Со всей серьезностью и пониманием события прошлых лет дети смотрели презентацию, им было интересно познакомиться с военной техникой, которую использовали солдаты во время этой войны. Почтили память намернувшимся героям Афганской войны минутой молчания.

А после дошкольники занимались рисованием на военную тематику.

Очень хотелось бы, чтобы после нашей беседы наши дети научились понимать главные мысли о жизни: нужно быть и оставаться людьми, способными заглянуть в события многолетней давности неравнодушными глазами, увидеть и почувствовать сердцем боль, скорбь, радость наших предков, сделать сердце «зорким».



Администрация ДОУ.

